



Vláda rozhodla o zrušení institutu dalších platů

Tisková zpráva

Vláda České republiky schválila návrh Ministerstva práce a sociálních věcí ČR (MPSV) a **rozhodla o zrušení institutu dalších platů. Od 1.1.2005 tak zaměstnanci veřejných služeb a správy, představitelé státní moci, některých státních orgánů, soudci, státní zástupci, hasiči, policisté a celníci nebudou pobírat další plat. V souvislosti s tím kabinet odsouhlasil odložení účinnosti služebního zákona, a to o dva roky. Tedy do 1.1.2007.**

Protože není možné takové opatření provést bez kompenzace, ministři rozhodli, že se **všem dotčeným skupinám**, kromě hasičů, policistů a celníků, **zvýší měsíční platy v průměru o jednu dvanáctinu 20% dalšího platu**. V praxi to tedy bude znamenat, že se 20% měsíčního platu rozpočítá na 12 částí a o ty bude zvýšen měsíční příjem představitelů státní moci, některých státních orgánů, soudců a státních zástupců a platový tarif zaměstnanců veřejných služeb a správy.

Důvodem k takovému rozhodnutí je úspora financí a především snaha předcházet v budoucnu zbytečným konfliktům.

Schválené opatření si nevyžádá ze státního rozpočtu žádné prostředky navíc. Zrušení dalších platů pro příslušníky bezpečnostních sborů umožní přechod na nový systém jejich odměňování bez dodatečného zvyšování původně rezervované částky pro tento účel.

Ministři se shodli i na dalším návrhu MPSV a **schválili odejmutí dalšího platu za druhé pololetí roku 2004 představitelům státní moci, některých státních orgánů, soudcům a státním zástupcům.**

Tyto osoby dostanou, na rozdíl od ostatních zaměstnanců ve veřejných službách a správě, další plat za první pololetí v 50% výši. V případě, že by dostali stejnou částku i za druhé pololetí tohoto roku, znamenalo by to **neoprávněné zvýhodnění vůči ostatním skupinám.**

Schválené opatření, které **uspoří** ve výdajích státního rozpočtu na rok 2004 **přibližně 231 mil. Kč**, začne platit dnem vyhlášení zákona ve Sbírce zákonů.

Návrhy musí ještě schválit Parlament a podepsat prezident republiky.

V Praze dne 26. 5. 2004

Kateřina Prejdová, tisková mluvčí MPSV ČR